



■國外女友 Stephanie(左一)在台下默默支持柏豪。

默認女友為結婚對象

周柏豪享受城城「猴子偷桃」

香港文匯報訊 一連兩場周柏豪《Colors of Life》演唱會前晚圓滿結束，柏豪繼續施展渾身解數迷倒歌迷，吸引好友連詩雅、張智霖、何超蓮、鄧紫棋、鄭俊弘、經理人公司老闆鄒世龍夫婦以及美心妹妹 Celine 等前來支持，而圈外女友 Stephanie 也安坐在台下默默支持柏豪。柏豪的「超級偶像」郭富城擔任嘉賓之一，城城除與柏豪撫摸身體外，還重演女舞蹈員從後「猴子偷桃」一幕，全場嘩然。

這晚柏豪先後請來兩位重量級嘉賓，其中打頭陣與他合唱歌曲《滾》的有楊千嬅，柏豪表示唱卡拉OK時總會唱到此曲，感覺好像跟人吵架一樣，望有天也真可找來千嬅合唱，沒想到終於願望成真，確是送給他一份大禮，千嬅也大讚柏豪大膽：「同我嗰交唔係好有着數，睇我老公就知啦！」柏豪自言其實跟千嬅沒有合作過，但千嬅便提醒其實兩人於港劇中合作過半日，當時還同食飯：「因為大家唔係好熟就各有各望住碗飯，唱完新聞講有關住屋問題，柏豪就講咗句依家買樓都幾辛苦，係呢件事上我幾另眼相看，估唔到一個新入行嘅後生仔會講咁咁成熟嘅，令我知道但有諗法同好願家。」千嬅又笑說有煩惱過跟柏豪合唱哪曲，沒理由地這樣不好去唱《一事無成》，所以才選了《滾》，沒想到柏豪一口答應還練得滾瓜爛熟，讓自己很尊重對方的工作態度，希望將來再有合作機會。

呢個舞台永遠屬於你！」令柏豪一臉受寵若驚！城城又謂知道柏豪練習後空翻非常擔心，叫他千萬不要做太驚險的事，因自己正在個唱跳彈床時，於廣州演出那場再次整斷前十字韌帶，兩人最後合唱歌曲《強》。

柏豪整晚毫不錫身，在握手環節上整個躺在粉絲堆中，還被女歌迷攬實不放。柏豪還臨時拉了 Celine 上台助興，並要求對方兩度獻吻，笑說將來會認頭娶了對方，而在最後唱到歌曲《同天空》，柏豪感動得哭成淚人。

賣口乖激讚女友優點
完場後柏豪依然心情興奮，問到他被摸夠沒有？他直言是首度被男士摸，將第一次獻給城城實是榮幸，還笑說比起被女舞蹈員摸更 High。惟指女友會否吃醋？柏豪則表示沒有向家人及朋友交代，望給予他們驚喜，但說到首場女友全場面黑黑是否因見到眼火爆？柏豪立即賣口乖道：「佢好開心，我一路走到現在，佢好好又順得人意，係我嘅福份，(終於肯公開)但又唔多謝佢？」呢啲低調在心中啦。」笑問他說要娶 Celine，女友會否不快？柏豪便打趣說可能待 Celine 長大後可行一夫兩妻制，即追問是否暗示認定女友為將來太太？他便說看看有沒有這福份，自己也想有個靚老婆和靚仔女。

城城擔心柏豪練後空翻
每逢城城讚賞柏豪，他都立即跪拜答謝對方支持，城城大讚這數年內香港最好音樂是柏豪的歌，自己經常都會收聽他的歌曲：「佢好勤力又醉心係音樂上，呢啲係聽到亦聽到，要繼續努力，



■城城重演女舞蹈員「猴子偷桃」一幕。



■柏豪在完場後打後空翻。

■柏豪與千嬅合唱《滾》。

■柏豪邀美心妹妹 Celine 上台，並親吻對方。

預告MV畫面百分百刺激 安仔不怕Sammi吃醋

香港文匯報訊(記者李慶全)許志安前晚出席手機發布會，獲大會送贈全新手機，並即場跟兩位外籍女模特兒玩自拍。安仔表示剛從日本歸來，主要是到京都為新歌《如初》拍MV及微電影，他指對上一次出埠拍音樂特輯已是十多年前，現這樣差的時勢公司仍肯撥本近百萬派約二十人團隊拍攝，他着實開心又感動。安仔指導導演夏永康給予他跟女主角文詠珊(Janice Man)自由發揮去演繹親熱場面，不過二人最終沒親吻只點到即止。問是否怕女友鄭秀文(Sammi)吃醋？安仔笑說：「不怕，沒錫落去威力仍好大，因講我們一回家就在席上……，是零親熱但畫面是一百巴仙刺激！」安仔又大讚JM專業，穿上和服非常好看。

拍拖到日本「搵食」
提到他在日本被拍到跟Sammi拍拖，安仔甜笑指完成工作轉往東京會合女友，都是讓Sammi在演唱會前輕鬆幾天，四日行程中二人拿着手機看着地圖「搵食」，安仔笑說：「她食埋呢次！」問會否當Sammi演唱會嘉賓？安仔表示自己想做座上客欣賞多一點，且演唱會臨近頒獎禮又要接一些唱歌騷，所以也未嘗傾到會否做得成嘉賓。
前晚安仔聲音帶點沙啞，他指病了幾天，得靠姐姐的秘方湯水滋潤，問為何不叫Sammi煲湯？安仔哈哈笑說這也是好提議，而近來他清減了，也不否認有陪Sammi跑步！

Super Girls 練跑3個月備戰馬拉松

香港文匯報訊 女子組合 Super Girls 昨日下午在銅鑼灣出席潮帽店活動，即場為帽子設計圖案，問5位成員可有興趣設計一項屬於 Super Girls 的帽子？她們說：「OK 喇！係屬於唔錯的宣傳。」另外，Super Girls 透露今天會參加馬拉松長跑賽，更為此已訓練了3個月。問她們最為哪個成員擔心？成員 Jessica 笑指起初最擔心的是 Yanny，但她練完可以跑到幾公里就不再緊張了。

密切留意好友消息 薛凱琪幫祖名祈禱

香港文匯報訊(記者吳文釗)薛凱琪(Fiona)、高鈞賢、松岡李那與陳嘉桓等人前晚出席手袋品牌活動，剛完成個唱的 Fiona 表示一直未有機會休息，因為下月就要推出廣東大碟，並忙為她自導的新歌《最後最後》微電影做後期工作。

提到好友房祖名涉毒正式被捕一事，Fiona 謂只能幫他祈禱，其他的不想多說，至今仍未有定案，她說：「我認識祖名有10年，他對自己和朋友都很好，不論事件如何，都會關心和疼愛他。」問到有機會的話會否去探望祖名，Fiona 說：「其實不知事件的答案，知道了再算吧。我有用自己的方法去慰問他，但方法就不說了，對朋友的愛和關心是不用向任何人交代，不說才是尊重，我會密切留意他的消息。」

對於有傳成龍「子債父還」頂替祖名之前接下的工作，問 Fiona 會幫忙時，她表示作為好朋友是不會回應沒有建設性的意見。

高鈞賢望志偉幫被裁員工

松岡李那成功入圍周星馳新片《美人魚》女主角選拔的六強，她表示尚未知道電影何時開拍，但現在已努力練習普通話。問她想演甚麼角色時，松岡笑道：「星爺是個天才，他會為我想一個適合的角色，我會盡我所能演到最好。」

已離開無綫的高鈞賢穿上黑衫，問他是否響應日前無綫職工會發起的「黑衣行動」，他說：「我一向有穿黑衫，看到那麼多人被裁都會不开心，但明白一間上市公司做的決定。」對於曾志偉指無綫向老生病或即將退休的員工裁走是不近人情，高鈞賢希望志偉能幫到失業舊同事。至於有指裁員由余詠珊一手策劃要排除異己，他說：「她對我很好，我不方便評論，我曾經考慮與無綫簽約都是因為她和我說了一些說話。」



■薛凱琪近日忙為她自導的新歌《最後最後》微電影做後期工作。
■松岡李那成功入圍周星馳新片《美人魚》女主角選拔的六強。

張衛健 撐梁漢文攻內地市場

香港文匯報訊 梁漢文(Edmond)、周麗淇(Niki)昨日在北京舉行內地發聲首秀會，是兩人首次以歌手身份在內地與媒體見面。與此同時，Edmond 全新國語專輯《聽後感》和 Niki 首支國語單曲《好女孩》也正式揭開神秘面紗。
作為老闆兼好友的任賢齊意外現身為兩人加油打氣並送上祝福預祝唱片大賣，當天另外一個驚喜則是神秘嘉賓張衛健的到場，在大家毫不知情的狀況下專程前來為好兄弟打氣讓 Edmond 甚是感動，為此，他表示希望藉好兄弟的祝福在內地也能交出一份好成績。

岑麗香萬聖節扮父親

香港文匯報訊(記者吳文釗)岑麗香、龔嘉欣、黃心穎與羅蘭等人前晚出席明珠台《魅影星期六》宣傳活動，眾人打扮成妖魔鬼怪迎接下月的萬聖節。扮成精靈仙子的香香坦言最人扮妖魔鬼怪。
怕鬼怪，她說：「以前有去過主題公園的鬼屋玩，但實在太驚，行入去已經整個人都在震，自己好驚被嚇。」問到有沒有男士約她萬聖節去鬼屋，香香笑道：「通常都是一大班朋友開派對，如果有人陪我先去啦。」香香最難忘曾在萬聖節扮過父親，她笑道：「因為想不到扮甚麼，就拿了爹地的西裝來扮，爹地見到都覺得好笑。」
提到無綫裁員被指沒人情味，香香稱自己入行三年，不論被裁的是合作過或未曾合作，都希望他們生活 ok，也希望公司承諾短期內不再裁員。
分別扮成魔女、驅魔女俠的龔嘉欣和黃心穎，嘉欣坦言沒有男士約她去鬼屋玩，她說：「都可以試下，如果去玩鬼屋一定要有男仔去，驚起來可以滅他。」黃心穎就表示以往有男仔約她去鬼屋，但結果是對方比她更驚。



■任賢齊(左一)及張衛健(右一)現身支持梁漢文及周麗淇。



■岑麗香(右一)扮成仙子，不同於其他人扮妖魔鬼怪。